

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.10.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 16.10.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/578/answer/579>



## Заключение врача

Уважаемая Мария! Гематурия – часто первый, грозный симптом многих заболеваний органов мочеполовой системы. Прекращение гематурии не всегда служит признаком выздоровления или остановки развития болезни. Тактика Вашего врача верна – нужно всесторонне обследовать больного для уточнения локализации источника кровотечения: УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки; экскреторную урографию (то, что собираются делать Вашему мужу) – вводят контрастное вещество и делают серию рентгеновских снимков; при необходимости надо сделать цистоскопию (осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря – для выяснения наличия воспаления, полипов, опухолей). Помимо всех этих методов исследования надо уточнить некоторые моменты: с чем связываете это заболевание (переохлаждение, травмы), кровь в моче появилась внезапно или были какие-либостораживающие симптомы (сильная боль в пояснице, промежности, внизу живота; расстройства мочеиспускания – рези, жжение, учащение), как моча окрашена кровью (первая порция, последняя, или равномерно), как долго продолжается гематурия (сутки, дни). Как Вы уже поняли, Мария, диагностика гематурии сложна даже при непосредственном контакте, не говоря о виртуальном консультировании. Гематурия может встречаться при остром простатите – но при этом она сопровождается повышением температуры тела, ознобом и болью в промежности. При сообщении мне дополнительных результатов обследования буду рад помочь Вам.